

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

25 АПР 1980

СТИХИ ПОСЛЕ СПЕКТАКЛЯ

Из очередной гастрольной поездки возвратились артисты Таджикского молодежного театра им. М. Вахидова. В Московском и Пархарском районах они показали спектакль «Провинциальные анекдоты», состоящий из двух одноактных комедий известного советского драматурга А. Вампилова.

Для молодых артистов уже стало традицией не ограничиваться на гастролях показом спектаклей. Вот и эти выступления заканчивались много позже «закрытия занавеса». Актеры Р. Касимова, А. Кадиров, И. Машрабов, О. Рах-

манов и другие читали стихотворения, посвященные Родине и В. И. Ленину, рассказывали о театральном искусстве, сегодняшнем дне и планах своего коллектива.

Что же касается «Провинциальных анекдотов», то этот спектакль пользуется у зрителей большим успехом. Поэтому он будет показан и во время следующих, майских гастролей театра, которые состоятся в Данганринском районе. А юные сельчане увидят сказку В. Губарева «Великий волшебник».

К. КРАЙНЕВ.